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3. That I did on the same date at approximately 11.30.am and in the absence
of a response from
the Defendant's address of 109 Burncroft Avenue, Enfield, Middlesex EN3
7JQ post through the
letterbox of 109 Burncroft -Avenue, Enfield, Middlesex EN3 7JQ copies of the
aforementioned
documents in a sealed plastic wallet for the attention of the defendant.

4. That I did on the same date having had notification from the Claimant
Solicitor of the Defendant's· arrest the previous evening attend at Wood Green
Police Station in order to meet and personally serve the defendant with the
aforementioned documents. That. I did after having had to wait post interview
and having the matter referred to the duty Sergeant by Officer Tahir Razzaq;
meet and serve the above-named defendant with the aforementioned
documentation in the presence of five officers in the doorway of holding cell 9.
·
5. That at the time of service the aforementioned defendant admitted his
identity to me as Simon Cordell, namely an adult male of mixed race, possibly
in his mid 20's, approximately 5'10" tall and slim build.

6.This statement is true to the best of my knowledge and belief and .1 make it
knowing that, if it were tendered in evidence, I would be liable to prosecution
if I wilfully stated in it anything which I know to be false or did-not believe to
be true.”

As stated this is a new interim injunction order dated the 09/01/2018 so why did the

Claimant serve this to a solicitor who in fact was not dealing and new nothing about

this application, and in fact is not representing in this new case.

I believe posting this in someone door does not class this application as it being

served.

And I believe the police allowing a person into the police custardy area where I was

being held in a cell and then allowing this person along with five police officers is

wrong in law.

There is also the fact that Andy Philippou has stated he personally serve the defendant

with the aforementioned documents in the cell and that I give my name.

This is untrue as I stated to the judge on the 05th February 2018, I would not allow the

above person to serve me any documents while I was in police custardy, I stated that
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